

27日,《新闻联播》刊播国际锐评《美国应该先治自己的“人权病”了》,也因此连续三天登上热搜,非今天追新闻联播了吗?成为微博热门话题。《美国应该先治自己的“人权病”了》,文中提到“人权”只是美国人权状况越来越差的一块“遮羞布”。如今的美国,连这块“遮羞布”也基本上给弄丢了。“裸奔”中的美国政客还有什么脸面以“人权卫士”对别国指手画脚呢?
据央视新闻



香港特区政府发言人 强烈谴责元朗非法游行 警方拘捕 11 人

据新华社电 27日部分人士在元朗地区进行非法游行集会,有示威者蓄意破坏社会安宁,挑战法律。香港特区政府发言人对此表示强烈谴责。

特区政府发言人表示,政府对于在警方发出禁止公众集会及反对公众游行通知的情况下,有市民仍在元朗游行和集会深表遗憾。游行后部分激进示威者暴力冲击警方防线、破坏警车及堵塞街道。政府对于示威者蓄意破坏社会安宁,挑战法律,予以强烈谴责。警方会严肃跟进参与暴力行动的示威者。

香港警方介绍,在驱散非法示威者的行动中,拘捕了11名男子,年龄在18至68岁之间,涉嫌非法集结、藏有攻击性武器及袭警等。

“美国某些人‘满嘴跑火车’,荒唐得令人喷饭”
刊播国际锐评,揭美国遮羞布,连上三天热搜

《新闻联播》 今天你追了吗

27日关键词 “遮羞布”“裸奔”“人权卫士”

主持人**刚强**:长期以来,“人权”一向是美国干涉别国内政、抹黑打压别国的“合手利器”,只要它看谁不顺眼、需要打压时,就扔出一份所谓《国别人权报告》,唾沫横飞地指责别国人权状况“越来越糟糕”。其实,“人权”只是美国人权状况越来越恶劣的一块“遮羞布”。如今的美国,连这块“遮羞布”也基本上给弄丢了。“裸奔”中的美国政客还有什么脸面以“人权卫士”对别国指手画脚呢?

《新闻联播》播出后,@央视新闻带头“追更”:追!《新闻联播》第三弹,《国际锐评》“下饭”,我刷十遍起步。话题 #今天追新闻联播了吗# 阅读量达6411.8万。

此则锐评引发大批网友围观,网友们在赞同锐评观点的同时,向《新闻联播》表示无限爱意和夸赞!

26日关键词 “羡慕嫉妒恨”“怨妇心态”

7月26日,《新闻联播》播发国际锐评,题目是《美国是全球合作发展的绊脚石》,“国嘴”康辉金句频出,指出美国某些人“满嘴跑火车”、“怨妇心态”。

主持人**康辉**:美国一百多名所谓对华强硬派人士近日发表联名公开信,妄称中国以经济利益“诱导”美国盟友和其他国家,扩张全球影响力,反映出美国某些人对中国经济实力增强的“羡慕嫉妒恨”。这些怀着“怨妇心态”

的美方人士,看人发展就心态失衡,使出各种损招阴招“轮胎”。动用国家力量打压中国企业,操控多家美国企业对中国企业“断供”,叫嚣与中国“科技脱钩”,阻止他国采用中国公司的5G技术。这种不惜代价阻滞全球科技进步发展的做法,堪称当今世界卑鄙勾当的样本!

一经播出,话题#央视批美国怨妇心态#与#荒唐得令人喷饭#同时登上微博热搜。

25日关键词 “荒唐得令人喷饭”

7月25日,康辉掷地有声地播报了一篇名为《究竟谁在全球到处欺侮吓唬他人?》的国际锐评。“荒唐得令人喷饭”瞬间引爆舆论场。

主持人**康辉**:美国一百多名所谓对华强硬派人士最近污蔑中国推行“扩张主义”,“利用综合国力欺侮

和恫吓他人”,声称“在美国的政治体制中,政治是常态,战争是例外,而中国恰恰相反”,这一观点荒唐得令人喷饭。

网友们在感慨《新闻联播》刚气十足风格的同时,跟着涨知识!

《哪吒之魔童降世》 上映三天票房近7亿 光线传媒成大赢家

截至昨日发稿,上映第三天的国产动画电影《哪吒之魔童降世》综合票房已突破6.7亿元。

综合猫眼等平台的实时票房数据显示,7月26日,《哪吒之魔童降世》上映首日票房超过1亿元;7月27日,影片当天实时票房突破2亿元,成为中国影史首部单日票房破2亿的动画电影;到了第三天,《哪吒之魔童降世》的累积票房已经突破6.7亿元。

《哪吒之魔童降世》是由饺子执导、编剧的动画电影。改编自中国神话故事,讲述了哪吒虽“生而为魔”却“逆天而行斗到底”的成长经历的故事。

据猫眼预期,《哪吒之魔童降世》总票房有望超越22.59亿元。有望打破《西游记之大圣归来》创下的国产动画票房纪录。

票房大赚,哪些公司将因此受益?

《哪吒之魔童降世》发行公司为光线影业(光线影业),该影片的出品方包括:光线影业、霍尔果斯彩条屋影业(霍尔果斯彩条屋)、霍尔果斯可可豆动画影视有限公司(霍尔果斯可可豆)、霍尔果斯十月文化传媒有限公司(霍尔果斯十月文化)和北京彩条屋科技有限公司(北京彩条屋)。

资料显示,光线影业为北京光线传媒股份有限公司控股子公司,成立于2004年。霍尔果斯彩条屋是光线影业的全资子公司,成立于2015年10月25日,是一家以动画、漫画、奇幻元素为核心的综合影视公司。可可豆动画的前身是国内知名的原创动画团队“饺克力动画工作室”,是一家专注于高品质原创三维动画电影创作的影视类公司。2015年,可可豆动画与北京光线影业达成战略合作,成为光线霍尔果斯彩条屋旗下公司。

不难看出,《哪吒之魔童降世》票房大卖,光线影业将成为最大赢家。
澎湃

Siri 被曝涉嫌泄露用户隐私

苹果回应:被录音比例不到日活1%

近日有人向英国《卫报》爆料称,苹果公司旗下电子产品中的智能语音助手 Siri 泄露用户隐私。Siri 会对人们的隐私活动进行录音——包括但不限于性接触、医患交谈、毒品交易等,并将音频偷偷发送给评估师进行评估。

苹果公司的承包商会定期采集来自世界各地的 Siri 录音,以作为对该程序“质量控制或评级工作”的一部分。这些录音中包含了大量隐私内容,如机密医疗信息、毒品

交易甚至性行为等。

对此,苹果回应称,用户被录音的比例不到 Siri 日活的1%,而且大多数录音内容仅持续几秒钟。将录音发给国际承包商进行人工分析的目的是改善服务质量。用户请求与用户的账号信息没有关联,录音会在安全的环境下进行分析,所有审核人员都有义务遵守严格的保密要求。

每经

体罚逃课学生,教师遭二次处罚

山东省日照市五莲县:撤销追加处理

近日,山东省日照市五莲二中一老师因体罚两名逃课学生被学校及当地教育部门重罚一事引发社会关注。

据学校和主管部门下发的通报文件,今年4月底,五莲二中2016级3班学生李某某、王某某逃课,私自到操场玩耍,被该班班主任杨某某安排学生叫回,在四楼门厅内用课本抽打,造成不良影响。

五莲二中对杨某某做出了处分决定:停职一个月;向当事学生和家长赔礼道歉,向学校书面检查;承担诊疗费;

取消评优,师德考核不及格;党内警告、行政记过。

7月2日,五莲县教育和体育局对班主任杨某某在学校处理的基础上追加处理意见:1.扣发杨某某2019年5月至2020年4月奖励性绩效工资;2.责成五莲二中2019新学年不再与杨某某签订《山东省事业单位聘用合同》;3.将杨某某纳入五莲县信用信息评价系统“黑名单”。

昨日上午,山东省五莲县人民政府发布情况通报:五莲县教体局已撤销对杨老师追加处理决定。
新京